

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 50 (21483)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу — 3 рубля

Пресс-конференция

Действовать согласованно, В рамках законности

Председатель краевого Совета народных депутатов Александр Суриков и глава администрации края Владимир Райфикент провели пресс-конференцию для журналистов и представителей общественных движений и партий в связи с политическим кризисом в стране.

корни конфликта глубже — в деформированной системе экономики и государственности. Ущербствия типа «Давить работать» мало что изменят. Поэтому он как народный депутат последовательно, начиная с первого Съезда, поддерживает все конституционные действия Президента и принятый правительством курс реформ.

действовать, к сожалению и согласованно в рамках строгого соблюдения законности. Сегодня край живет нормальной деловой жизнью.

ВС принял постановление

МОСКВА, 22 марта (ИТАР — ТАСС). Рассмотрев Обращение Бориса Ельцина к гражданам России от 20 марта, Верховный Суд РФ постановил обратиться в Конституционный суд России с запросом «О проверке конституционности действий и решений Президента Российской Федерации».

Обращение Президента России

Уважаемые сограждане! В заключение речи спикера фактически прозвучал призыв к возмужанию. Что это означает, понятно: снова гонка вооружений, снова рост военных расходов, и снова глобальная конфронтация со всем миром.

Итак, поведем итоги. VIII Съезд позволил руководству Верховного Совета фактически аннулировать антиконституционный переворот. В основе: искусственное обострение противоречий в Конституции, правительство котило и получило некоторые символические полномочия, но едва ли сможет нормально работать.

Сегодня предельно ясно: корень всех проблем кроется не в конфликте между исполнительной и законодательной властью, не в конфликте между Съездом и Президентом, суть глубже, суть в другом — в глубоком противоречии между народом и древней бюрократической антинародной системой, которая еще не распалась, которая сегодня опять стремится восстановить утраченную власть над Россией.

Обращения к Президенту

Уважаемый Борис Николаевич! Народным депутатам Российской Федерации стало известно о подготовке проекта Указа Президента Российской Федерации, фактически приостанавливающего работу Съезда народных депутатов Российской Федерации.

Уважаемый Борис Николаевич, с учетом вашего поручения в отношении проекта Указа Президента Российской Федерации «Об особом режиме управления до преодоления кризиса власти» я думаю, и для вас, уважаемые сограждане, не произошло. Я был готов и в таком повороте событий, Съезд отказался слушать голос страны, отвергнув мнение подавляющего большинства депутатов.

Убежден, что непредуманных действий тех, кто толкает нас на это, есть и подписание указов, радикально ухудшающих ситуацию в России, не только не успокоят народ и общество, но только не облегчат положение страны, но еще больше дестабилизируют ее.

Уважаемый Борис Николаевич, убедительно прошу вас отменить ваше выступление по телевидению, если оно идет в духе данного проекта Указа. Ни в коем случае нельзя подписывать ни одного документа, направленного на откат от конституционного согласия. Нужны последовательные, строго конституционные действия всех властей, направленные не на уничтожение, а на совершенствование всей системы государственной власти в Российской Федерации на принципах строгого уважения Конституции и разделения властей.

Уважаемый Борис Николаевич! Конституционному суду Российской Федерации стало известно, что подготовлен проект Указа Президента Российской Федерации «Об особом режиме управления до преодоления кризиса власти».

Минимумом по уважению Конституции и разделения властей. Подобные действия не только не способствуют преодолению кризиса власти, но, напротив, ведут к дальнейшей дестабилизации общества, толкают страну в глубины конфронтации и хаоса, делая реальным взрыв.

Инф-досье

НА 85-м ГОДУ ЖИЗНИ скончалась мать Президента России — Клавдия Васильевна Ельцина (Старыгина). Президентство сына стало и для Клавдии Васильевны тяжелой ношей. Все, что касалось ее, она переживала одна, не очень-то обуждая чувства с родными.

В СУББОТУ, 20 марта, в 8 часов 45 минут ядерная ракета подводной лодки Северного флота столкнулась с иностранной субмириной неизвестного происхождения. Место инцидента — полигон боевой подготовки СФ в Баренцевом море, за пределами территориальных вод России.

ЗА ПОСЛЕДНИЕ пять лет органами прокуратуры Китая было возбуждено более 214 тыс. дел, связанных с коррупцией и взяточничеством. Среди них 95 тыс. человек были привлечены к уголовной ответственности.

Заявление правительства Российской Федерации

Правительство Российской Федерации поддерживает стремление всенародно избранного Президента не допустить беззастенчивого, хаотического, разрастания сепаратизма, национализма и преступности, сохранения единства и целостности Российской Федерации, национальных интересов, дальнейшее развитие демократических преобразований и экономической реформы.

Правительство гарантирует поддержку конституционной законности и правопорядка и выступает за принятие безоговорочных мер по стабилизации обстановки и созданию условий для эффективных действий исполнительной власти по выходу из экономического, конституционного и политического кризисов.

Правительство Российской Федерации призывает руководство республик, входящих в состав России, руководителей краев и областей, автономной области, автономного округа, городов Москвы и Санкт-Петербурга, руководителей организаций, ведомств и предприятий всех форм собственности, работников всех отраслей народного хозяйства, всех граждан многонациональной Российской Федерации проявлять выдержку, спокойствие и решимость в продолжении демократических и экономических преобразований России.

Подписка-93

«Алтайская правда» — газета для всех! Первый этап — ЛЬГОТНАЯ (дотураемая) подписка (22 марта — 17 апреля). ЦЕНА на 6 мес. — 500 руб. на 3 мес. — 250 руб. Вас ждут во всех отделениях связи по месту жительства. НАШ ИНДЕКС 50300.

(Окончание на 3-й стр.)





